
PESQUISA DE  SATISFAÇO DOS SERVIÇOS  OFERTADOS - 
Prefeitura de Lucas do Rio Verde - MT/2015 

Período de Realização: Novembro/2015 a Dezembro de 2015

Responderam a Pesquisa: 452 cidadãos.

A Pesquisa de Satisfação dos Serviços ofertados, foi disponibilizada 
para  16 escolas municipais  e 20  departamentos que prestam serviços 
ao cidadão, na data de 03 de Novembro de 2015 à 04 de dezembro  de 
2015, responderam a pesquisa   452 pessoas.



EXTREMAMENTE
SATISFEITO

SATISFEITO NEUTRO INSATISFEITO EXTREMAMENTE
INSATISFEITO

2014 5,64% 34,49% 28,85% 18,66% 12,36%

2015 11,44% 43,31% 30,41% 10,46% 4,38%
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Você está satisfeito ou insatisfeito com a 
Gestão Municipal de Lucas do Rio Verde/MT?



EDUCAÇÃO SAÚDE AGRICULTURA MEIO
AMBIENTE

INFRAESTRUTURA E
OBRAS

ESPORTE, CULTURA E
LAZER

GESTÃO, FINANÇAS E
ADMINISTRAÇÃO

2014 34,03% 13,16% 7,54% 12,52% 25,20% 7,54%

2015 41,69% 15,26% 7,10% 9,37% 22,05% 4,53%
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Quais são os melhores serviços ofertados pela prefeitura?



DIARIAMENTE SEMANALMENTE MENSALMENTE SEMESTRALMENTE ANUALMENTE

2014 20,93% 23,12% 27,97% 13,44% 14,54%

2015 20,77% 13,08% 33,33% 18,72% 14,10%
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Qual frequência que você utiliza os serviços da prefeitura?
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Ótimo Bom Regular Ruim

2014 30,51% 32,28% 22,83% 14,37%

2015 40,24% 41,46% 11,71% 6,59%
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Como você foi atendido por nossos servidores?



Como você avalia o atendimento realizado na prefeitura?

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM

2014 17,21% 39,43% 27,67% 15,69%

2015 19,13% 48,72% 24,50% 7,65%
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EXTREMAMENTE
SATISFEITO

SATISFEITO NEUTRO INSATISFEITO EXTREMAMENTE
INSATISFEITO

2014 12,32% 47,02% 16,02% 13,55% 11,09%

2015 15,74% 57,14% 15,01% 8,96% 3,15%
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Ficou satisfeito com a qualidade do nosso atendimento e serviços?
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A PRESTEZA NO
ATENDIMENTO

A CORDIALIDADE DOS(AS)
ATENDENTES

A EFICIÊNCIA E RAPIDEZ
NO ATENDIMENTO

NÃO POSSO AVALIAR OUTROS

2014 18,28% 37,44% 20,93% 22,47% 0,88%

2015 24,12% 28,32% 27,65% 17,70% 2,21%
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Quais fatores lhe deixam satisfeitos com o atendimento no serviço público?



Quais os setores que lhe deixam insatisfeitos com o 
atendimento e os serviços prestados pela 

prefeitura?

Saúde Educação Infraestrutur
a e Obras

2014 58,00% 14,00% 28,00%

2015 60,00% 12,00% 28,00%
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Escolas Creches Ensino Integral Atend.
Administrativo

Outros

2014 30,00% 25,00% 17,00% 24,00% 4,00%

2015 37,22% 21,90% 11,68% 29,20% 0,00%
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PSF POSTO
CENTRAL

FARMÁCIA CENTRAL DE
IMAGENS

CENTRAL DE
REGULAÇÃO

HOSPITAL LABORATÓRI
O

SAÚDE BUCAL CAM ATEND.
ADMINISTRAT

IVO

OUTROS

2014 24,81% 15,09% 5,88% 4,22% 11,00% 16,88% 4,73% 6,27% 3,32% 6,39% 1,41%

2015 24,74% 15,17% 7,36% 5,30% 11,79% 16,35% 5,60% 4,12% 3,68% 4,71% 1,18%
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Coleta de
Resíduos

Limpeza
Urbana

Iluminação
pública

Conservação
de Vias

Atend.
Administrativ

o

Outros

2014 22,34% 21,82% 28,57% 15,06% 10,39% 1,82%

2015 25,56% 20,13% 35,46% 11,82% 5,11% 1,92%
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Saúde



MELHORAR OS SERVIÇOS MELHORAR FORMA DE
ATENDIMENTO

MAIOR DIVULGAÇÃO DOS
SERVIÇOS OFERTADOS

MELHORAR O APOIO
TECNICO

OUTROS

2014 29,12% 25,70% 25,30% 17,87% 2,01%

2015 24,84% 31,87% 24,61% 15,60% 3,08%
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O Que podemos fazer para melhorar a qualidade da administração municipal?
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